

Notas de estudio: Descanso en Dios a través de Cristo
Hebreos 4:1
¿Qué significa para ti cuando el autor dice que debemos temer y tener cuidado de que alguno pueda fallar y no llegar a experimentar el descanso de Dios?

Hebreos 4:2-3
El autor de Hebreos se refiere al Salmo 95 para explicar por qué los israelitas no entraron en el descanso de Dios. Según el versículo 3, ¿cómo podemos entrar nosotros en el descanso de Dios hoy?

Hebreos 4:4-7
¿Por qué Dios estableció otro tiempo para su descanso, como se menciona en el Salmo 95?”

Hebreos 4:8-11
El autor señala que la entrada de los israelitas a la Tierra Prometida bajo Josué no fue el cumplimiento final del descanso de Dios. Dios aún promete un descanso que está por venir. ¿Cómo podemos hoy no entrar en este nuevo descanso?

Hebreos 4:12-13
El autor describe la Palabra de Dios como viva y poderosa, capaz de revelar nuestros pensamientos y deseos más profundos. ¿Qué significa esto para ti y cómo debería afectar la forma en que respondes a la Palabra de Dios?

Hebreos 4:14-16
¿Cuáles son las dos cosas que se nos anima a hacer debido a que Jesús es nuestro gran Sumo Sacerdote?

Reflexión:
Hebreos 4 nos llama a entrar en el descanso de Dios por medio de la fe, escuchar Su voz y confiar en Jesús como nuestro sumo sacerdote. ¿Cómo puedes aplicar este capítulo en tu vida diaria para experimentar el descanso de Dios y confiar más plenamente en Él?



